

エースグループ55周年を記念致しまして プレゼントキャンペーンを実施いたします

応募方法 対象商品についているシールをはがし、5枚1口として、専用応募はがき または郵便はがきに貼り、必要事項(郵便番号・住所・名前〈フリガナ〉・電話番号) を明記の上、ご応募ください。切手代金はお客さま負担となります。

> ※お一人さま何口でもご応募いただけますが、はがき1枚につき1口のご応募と させていただきます。

応募締切 2017年11月30日(木) ※当日消印有効

賞品・当選者数 オリジナルエコバッグと商品の詰め合わせ(5,500円相当)100名様

抽選・発表 厳正な抽選の上、当選者を決定し、賞品の発送をもって発表にかえ させていただきます。(2018年1月下旬から随時発送)

お問い合わせ 株式会社 エース 総合受付: フリーダイヤル 0120-954-667

※電話口で"シールキャンペーンの件"とお伝えください。担当部署に代わります。 受付時間:10:00~18:00(土・日・祝日を除く)

シールを集めて/

応募〆切 2017年

— 注意事項

- ●本キャンペーンのご応募の際に記入いただきました個人情報(住所・氏名・電話番号等)は、 賞品の発送、応募者・当選者への諸連絡、重複当選の有無の確認に利用させていただきます。 個人情報の管理責任者は株式会社エースです。
- ●本キャンペーンへのご参加は、日本在住の方に限らせていただきます。
- ●賞品の発送先は日本国内に限らせていただきます。他、キャンペーンの詳細は、WEBページ (URL: https://ace-group.co.jp/55th-anniversary/)をご確認ください。

便はがき

お手数ですが 62円切手を お貼りください 1||3||5||0||0||4||7

東京都江東区富岡 2-1-9 HF門前仲町ビル3階

株式会社 エース

「キャンペーン応募係」行

オリジナル エコバッグと 商品の詰め合わせ

抽選で

(5.500円相当)

フリガナ			
お名前			
ご住所	₸		
電話番号		()